Vékony, mindkét végén nyitott, A keresztmetszeti U alaka csGben higany van, amely a csGben surlédasmentesen
mozoghat. A higany szintjét kicsit kitéritve a higanyszal 77 peridédusideji harmonikus rezgémozgést végez.

Csatlakoztassunk az U alakt cs6 nyitott végeihez két egyforma, V| térfogati, hészigetels iiveggdmbot, melyekben
po nyomasu gz van. (Az U alaka cs6ben levs gaz térfogata V mellett elhanyagolhaté.) Kis kitérések esetén most 75
periddusidével végez harmonikus rezgémozgast a cs6ben levs higany.

Hatarozzuk meg a gombokben 1év6 gaz k = ¢, /¢, fajhdhanyadosat!



